



# ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА - СТАРА ЗАГОРА

### ЗАПОВЕД

№ ОП-204/2022 год.

гр. Стара Загора, 04.11.2022г.

**Дичо Атанасов** – административен ръководител-окръжен прокурор на **Окръжна прокуратура-Стара Загора**, с цел създаване на организация за работа в Окръжна прокуратура - Стара Загора и в изпълнение на „Правила за прием на граждани в Прокуратурата на Република България“ (Правилата), утвърдени със Заповед № РД-02-29/31.10.2016г. на главния прокурор на Р.България, *изменени и допълнени със Заповед № РД-02-05/01.02.2019г. и Заповед № РД-02-25/01.11.2022г. на Главен прокурор*, на основание чл.140, ал.1, т.1 от Закона за съдебната власт,

### ЗАПОВЯДВАМ:

**I. ОТМЕНЯМ**, считано от 04.11.2022 г., Заповед ОП № 193/17.12.2019г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура - Стара Загора.

**II. ИЗМЕНЯМ**, считано от 04.11.2022 г., пункт I, както и т. 1 и т. 3 от пункт I на Заповед ОП № 143/2016г. от 08.11.2016г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура - Стара Загора, като придобиват следното съдържание:

**„I. ОПРЕДЕЛЯМ** Гриша Спасов Мавров - зам.на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на ОП - Стара Загора и Митко Динев Игнатов – зам. на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор на ОП - Стара Загора, които по утвърден от административния ръководител на ОП - Стара Загора график, да приемат граждани в сградата на Съдебната палата, в която се помещава Окръжна прокуратура - Стара Загора, при спазване на посочените по-долу правила и „Правила за прием на граждани в Прокуратурата на Република България“, утвърдени със Заповед № РД-02-29/31.10.2016г. на главния прокурор на Р.България.

1. Гражданите да бъдат приемани в кабинетите на заместник-окръжен прокурор Гриша Мавров и заместник-окръжен прокурор Митко Игнатов в сградата на Съдебната палата, в която се помещава Окръжна прокуратура гр.Стара Загора, находяща се на ул.„Митрополит Методий Кусев“ №33, един път месечно, при следния график по дни и часове: вторника на всяка трета седмица от всеки календарен месец, от 14:00 до 17:00 часа. "

3. При отсъствие от работа или служебна ангажираност на заместник-окръжен прокурор Гриша Мавров, функциите по настоящата заповед да бъдат осъществявани от заместник-окръжен прокурор Митко Игнатов. При отсъствие от работа или служебна ангажираност на заместник-окръжен прокурор Митко Игнатов, функциите по настоящата заповед да бъдат осъществявани от заместник-окръжен прокурор Гриша Мавров. При отсъствие от работа или служебна ангажираност и на двамата заместници, посочени в пункт I на настоящата заповед, приемът на граждани ще се осъществява от административния ръководител - в работния му кабинет. "

Контролът по изпълнението на настоящата заповед ще се осъществява от административния ръководител на ОП-Стара Загора.

Сканирано електронно копие от настоящата заповед да се изпрати по електронна поща - с изискване на разписки за прочитане, на заместник-окръжен прокурор Гриша Мавров и заместник-окръжен прокурор Митко Игнатов, за сведение и изпълнение.

С настоящата заповед да се запознаят всички прокурори и съдебни служители в Окръжна прокуратура - Стара Загора, чрез изпращане на служебните им електронни адреси, за сведение.

Сканирано електронно копие от настоящата заповед да се изпрати по електронна поща на Апелативна прокуратура-Пловдив.

Заповедта да се публикува на вътрешноведомствения информационен сайт на Окръжна прокуратура - Стара Загора.

**АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ**  
**ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР**

